

# Budapest Főváros Brüsszeli Képviselete

2024/4

## KEDVES OLVASÓ!

Az idei ősz az Unióban természetesen az új intézmények, a júniusban megválasztott Európai Parlament, illetve a Bizottság megalakulásáról és első lépéseiről szólt. Városi nézőpontból több fontos változás is történt ezekben a hónapokban, amelyek közvetlenül is érintik Budapest lehetőségeit és stratégiai célkitűzéseinek megvalósulását. Egyfelől az új Európai Bizottságban a városi szervezetek és több frakció régóta tartó lobbizása nyomán nevesített képviselőt kapott Európa-szerte az egyik legégetőbb városi probléma, a lakhatási válság kezelése. Dan Jørgensen energiapolitikáért és lakhatásért felelős biztossá való kinevezése azt a reményt adja, hogy az EU intézményi és szabályozási területen éppúgy, mint finanszírozási programokkal célzott segítséget nyújt a nagyvárosoknak a fokozódó lakhatási válság megoldására. Ebben az ügyben Képviseletünk nem csak más szervezetekkel együttműködve igyekszik a városok szempontjait érvényesíteni az alakuló Megfizethető Lakhatás Akciótervben, de közvetlenül is részt veszünk az EU-s lakhatási programok, így az EIB lakhatási hitelprogramjának kialakításában. Hasonlóan fontos feladat a következő, 2027 utáni EU-s költségvetés előkészítésének nyomon követése, és Budapest szempontjainak érvényesítése. Ennek érdekében több szakmai állásfoglalást és anyagot is készítettünk, amelyekről hírlevelünkben szintén bővebben olvashatnak! Szokás szerint a közelgő EU-s eseményekről, pályázatokról és az uniós szintér városi szempontból fontosabb jogalkotási lépéseiről is talál információkat az érdeklődő. De mindenekelőtt a Képviselet munkatársai boldog ünnepeket, szép karácsonyt és sikeres új évet kívánnak valamennyi olvasónknak!

**Jávor Benedek**

*képviseletvezető*



## FŐBB KÉPVISELETI TEVÉKENYSÉGEK

*2024. szeptember 5.*

### ***Eurocities- „A lakhatás finanszírozása” ideiglenes munkacsoport első megbeszélése***

Grand Lyon és Budapest vezetésével új munkacsoport alakult az Eurocities keretében. A már meglévő anyagokra, eddigi munkára építve, a munkacsoport konkrét javaslatokat fogalmaz meg a készülő Európai Megfizethető Lakhatás Akciótervhez, a városok bevonásának, a megfelelő finanszírozás biztosításának szükségességét kiemelve. Barcelona, Bologna, Dortmund, Düsseldorf, Eindhoven, Ghent, Ostende, Bécs, Lodz, München, Porto csatlakozott a csoporthoz, ami kétéhetente találkozik online.

*2024. szeptember 17.*

### ***Eurocities Kohéziós politika munkacsoport online találkozó***

A munkacsoport megvitatta a kohéziós politika jövőjéről készülő állásfoglalás munkaanyagát. Ez az állásfoglalás még általános, a 2025 első felében készítendő második állásfoglalás már konkrét javaslatokat tartalmaz majd. A 2025-ös munkatervet is bemutatta a Titkárság, benne az ESPON URDICO projektet.

*2024. szeptember 18-19.*

### ***Budapest Fórum***

Budapest, a Political Capitallel és a CEU Democracy Institute-tal közösen idén már negyedik alkalommal tartotta meg nagy sikerű nemzetközi rendezvényét, a Budapest Fórumot, melyet idén a Főváros részéről Jávor Benedek képviseletvezető üdvözölt. A „Fenntartható demokráciák építése” alcímű rendezvénysorozat keretében a demokratikus rendszerekre leselkedő veszélyektől a városok zöld átállásán keresztül a közép-kelet-európai régió biztonságáig számos témát jártunk körül számtalan neves előadó, EP-képviselők, európai polgármesterek, civil szervezetek képviselőinek és az akadémiai szektor kiemelkedő szakértőinek részvételével. Vendégünk volt Anne Applebaum, Mikulás Dzurinda, Zágráb és Tirana polgármesterei, és még sokan mások. Több mint 60 nemzetközi és 30 hazai cikk számolt be a Budapest Fórumról.

*2024. szeptember 24.*

### ***Urban Talks – Lille Métropole***

A Brüsszelben működő városi képviseletek rendszeres találkozásának ezúttal Lille városi régió képviseleti irodája volt a házigazdája. Az eseményen külön figyelmet kapott a készülő, 2027 utáni új EU-s költségvetés, amelynek alakulásáról Jávor Benedek képviseletvezető adott elő a résztvevőknek. Az eseményen emellett több bilaterális eszmecsere is sor került, így többek közt megvitattuk a városi zöldfelületek kezelésének tapasztalatait

Brüsszel várossal (és nagy érdeklődést kiváltva mutattuk be a budapesti Fatár alkalmazást), és a városi közösségi közlekedési flották megújításáról beszélgettünk Porto régió képviselőjével.

*2024. szeptember 26.*

### ***POLIS – brüsszeli képviseletek találkozó***

A POLIS titkárság évente kétszer találkoztat szervez a tagvárosok brüsszeli képviseleteivel, hogy bemutassák min dolgoznak, mik a következő időszak prioritásai. Az idei második találkozó fő témája az új EP és új Bizottság, a velük való kapcsolatépítés volt, valamint a következő többéves pénzügyi keret MFF . A Szociális Klímaalap, mint lehetséges forrás a mobilitási (és energia-) szegénység felszámolásához, szintén szóba került, a POLIS is azon dolgozik, hogy a városok is részesülhessenek a forrásból.

*2024. szeptember 27.*

### ***Pódiumbeszélgetés a magyar EU elnökséghez kapcsolódva Hannoverben***

Hannover rendszeresen szervez az aktuális uniós elnökséghez kapcsolódó eseményt a lakosságnak, szeptemberben a magyar elnökség, és ezzel összefüggésben Magyarország volt a fókuszban. A magyar uniós tagság tapasztalatait ismertető előadás, valamint a Liszt, Bartók Kodály műveiből álló zenei program mellett a jogállamiság és a városok ezzel kapcsolatos tapasztalatairól

szóló pódiumbeszélgetésnek Jávor Benedek képviseletvezető volt a vendége.

*2024. október 7-10.*

### ***European Week of Regions and Cities***

Budapest idén, bár támogatta a Fővárosok és Főváros Régiók Hálózat eseményét, előadót nem delegált. Azonban a képviselet munkatársai számos workshopon vettek részt.

Azok, akik nem tudtak részt venni az eseményen, [itt](#) megnézhetik a felvételeket.

*2024. október 16.*

### ***Fővárosok és Főváros Régiók hálózat találkozó***

A találkozón értékeltük a Régiók és Városok Európai Hete részeként a hálózat tagjai által szervezett szemináriumot. Brüsszel Főváros Régió a Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszközzel kapcsolatos tapasztalatairól számolt be. Brüsszel Főváros Régió 121 millió euró ERFA támogatást kap a programozási időszakban, az RRF-ből 361 milliót (ebből 20 millió euró hitel) 23 projektre (ebből 7 reform és 16 beruházás). Mivel az RRF új típusú együttműködést igényel, új szabályokkal, több idő szükséges a projektek előkészítésére, a szükséges alátámasztó dokumentumok elkészítésére. A különböző igazgatási szintek közötti koordináció kiemelten fontos. A reformok esetén a jogalkotási folyamatok csúszásával is számolni kell. Az előadást szívesen megosztjuk az érdeklődőkkel.

2024. november 6-7.

### **ESPON – budapesti szeminárium**

Az Európai Unió Tanácsának magyar elnökségével együttműködve a kétnapos budapesti szeminárium célja az volt, hogy feltárja, hogyan lehet hatékonyan irányítani a szolgáltatások nyújtását a lemaradó és a különleges fejlesztési kihívásokkal küzdő régiókban. A szeminárium második napján az ESPON 2030 program kutatási tevékenységeinek első eredményeit ismerhették meg a résztvevők. Budapest képviseletében Mátyási Gizella vett részt az eseményen, ami két ponton is (lakhatás, URDICO) kapcsolódott a munkánkhoz.

2024. november 12.

### **A közzféra innovációja c. tanulmány bemutatása az EP-ben**

A rendezvény, amelynek házigazdája Pierfrancesco Maran európai parlamenti képviselő volt, a „Közzféra innovációja: kapacitásépítés a városi vezetésben” című, az LSE Cities - Bloomberg Philanthropies-szal és Eurocities-szel partnerségben készített - tanulmányát mutatta be. A 65 európai város körében végzett új Eurocities Pulse felmérésen és esettanulmányokon alapuló jelentés azt vizsgálja, hogy a városok hogyan építik be innovációs kapacitásukat, mi működik, mit tanulhatnak egymástól, és hol van szükségük több támogatásra. A tanulmány [itt](#) található.

2024. november 11.

### **Látogatás a Bruges-i College of Europe-ban**

A College of Europe magyar hallgatóinak meghívására képviseletünk munkatársai Bruges-be látogattak, ahol munkánkról, tapasztalatainkról, az uniós forrásokhoz való hozzáférésről, továbbá az aktuális magyarországi és budapesti helyzetről beszélgettünk az érdeklődő diákokkal.

2024. november 13.

### **Gyakornokok látogatása a Képviseleten**

Az Európai Bizottságnál dolgozó magyar gyakornok csoportját a tavalyi sikeres első alkalmat követően immár másodszorra láthattuk vendégül a Budapest Főváros Brüsszeli Képviseletén. A találkozón a Fővárost érintő kérdések és képviseletünk munkája mellett számos olyan téma is terítékre került, ami a Bizottság különböző intézményeinél gyakornokoskodó fiatalok napi munkája során merül fel, az európai zöld politikáktól a Külügyi Szolgálat vagy az oktatási és kulturális területek ügyeiig.

2024. november 21.

### **Szociális és megfizethető lakhatás Európában**

Az új Bizottság munkatervében szereplő Európai Megfizethető Lakhatás Akcióterv sok érdekelt szereplőt megmozgatott, köztük a

nemzeti/regionális fejlesztési bankokat is. Ők is keresik a helyüket, szerepüket az alakuló rendszerben. Az EAPB (European Association of Public Banks) által Észak Rajna-Vesztfália brüsszeli képviselőtén tartott eseményen az EIB, a CEB, a Housing Europe, az Európai Bizottság DG ENER osztályvezetője és az EP egyik zöldpárti képviselője egyetértett abban, hogy az egyik legfontosabb problémává lépett elő a megfizethető lakhatás, hatalmas beruházási szükséglettel. Rengeteg jó gyakorlat áll rendelkezésre, szükség van szabályozási reformra, célzottan figyelni kell a sérülékeny társadalmi csoportokra.

*2024. november 21-23.*

### **European Mayors Summit - Strasbourg**

Az Eurocities városszervezet idei legfontosabb lobbieseménye volt ez a csúcstalálkozó. A polgármesterek találkozhattak az új EP képviselőkkel, az Eurocities által városi vezetőkből felállított „Árnyék Bizottság” tagjai bemutathták az adott területek legfontosabb városi kihívásait és szempontjait az új EP-nek. A találkozóra Karácsony Gergely főpolgármestert Jávor Benedek képviselővezető kísérte el. Két nap alatt polgármesterek és EP-képviselők széles körével vitattuk meg a Budapest számára legfontosabb témákat, bemutattuk Budapest közelmúltban elkészült állásfoglalását a készülőben lévő, 2027 utáni új uniós költségvetésre vonatkozóan. Emellett felvettük a kapcsolatot az új EP Városi munkacsoportjának vezetőivel, és kétoldalú

megbeszéléseket folytattunk Fabienne Keller EP-képviselővel, Strasbourg egykori polgármesterével, Dario Nardella uniós képviselővel, Firenze volt polgármesterével, a közép-kelet-európai régióból jövő zöld EP-képviselőkkel és a zöld frakció vezetőségével. Karácsony Gergely a Zöldek frakcióülésének vendégeként is beszámolhatott a budapesti helyzetről.

*2024. november 26.*

### **ESPON-URDICO elemzői konzorcium kiválasztása**

A döntéshozó online találkozón Budapest (a Brüsszeli Képviselő vezetője és a Projektmenedzsment Osztály munkatársa), mint vezető partner képviselte a partnerséget. A pályázatok rangsorolása megtörtént, a nyertes elemzői konzorciumot az értékelők egyhangúan választották ki. A szerződéskötés után január közepén indulhat a munka.

*2024. november 26-29.*

### **Eurocities Kohéziós politika munkacsoport és kapcsolattartók találkozója - Zaragoza**

Az Eurocities kapcsolattartók éves találkozója előtt a Városi kormányzás munkacsoportok (Nagyvárosi területek, Kohéziós politika és Városi menetrend) is találkoztak, külön-külön és egy közös megbeszélésen is. Budapestet Mátyási Gizella képviselte az eseményen. Budapest a Kohéziós politika munkacsoport munkájában vesz aktívan részt, követjük a



Városi menetrend munkacsoport tevékenységét is. Idén a Kohéziós politika munkacsoport elkészített egy állásfoglalást a kohéziós politika jövőjével kapcsolatban, valamint Budapest vezetésével, az Eurocities és több munkacsoport tag részvételével sikeres ESPON elemzési pályázatot nyújtottunk be. A kohéziós politika és egyéb uniós programok városi dimenzióját vizsgáló elemzés 2025 januárjában indul, az év végén ér véget. Eredményeit a városok jobb támogatásáért folytatott lobbitevékenységhez használja majd az Eurocities és Budapest is (mind a következő MFF, mind a 2027 utáni kohéziós politika vonatkozásában).

*2024. december 3.*

### **Urban Talks – Amiens Métropole**

A brüsszeli városi képviselők idei harmadik Urban Talks találkozójára Amiens nagyvárosi régió irodája látott vendégül. Az eseményen több város és régió is bemutatkozott. A találkozó központi témája a Eurocities friss, Budapest aktív részvételével megalkotott, az uniós költségvetéssel kapcsolatos állásfoglalásának terjesztése, az abban foglaltakat előmozdító lobbizás volt. Ebben az Eurocities és a többi város is jelentős mértékben számít Budapest kapcsolati hálójára és proaktív, vezető közreműködésére.

*2024. december 3.*

### **A városfejlesztési ügynökségek szerepe az éghajlati célok elérésében**

Bécs brüsszeli képviselője a fenti címmel szervezett eseményt. Az előadók a Vienna Business Agency, a Wiener Stadtwerke vezetői, a Berlin Partner für Wirtschaft und Technologie GmbH és a Stockholm Business Region AB munkatársai voltak. Az előadók bemutatták, hogyan készül a városuk a 2030-, 2040-es uniós célkitűzések elérésére, hogyan dolgoznak együtt az üzleti közösséggel. Az Európai Bizottság DG RTD igazgatója, Rosalinde van der Vlies az okos és éghajlatsemleges városok misszió előrehaladásáról számolt be

*2024. december 5.*

### **EIB-DG Regio fenntartható lakhatás fókuszcsoport**

Az Európai Beruházási Bank és az Európai Bizottság mintegy tucatnyi város képviselőit hívta meg egy fókuszcsoportos beszélgetésre, melynek témája a Bizottság új lakhatási prioritásával kapcsolatos városi tapasztalatok és elvárások voltak. A találkozón Jávor Benedek képviselővezető ismertette a budapesti helyzetet, a Főváros lakhatási politikáját, a jelenleg megvalósuló, EU-s finanszírozású projekteket és ezek tapasztalatait. Elmondta Budapest álláspontját, javaslatát és aggodalmait az új Megfizethető Lakhatás Akciótervről is.

2024. december 10.

### **Régiók Bizottsága – EWRC 2025**

Az online megbeszélés célja az volt, hogy új ötleteket gyűjtsenek a jövő évi Régiók és Városok Európai Hete rendezvényhez. A szervezők szeretnék, hogy a workshopok minél interaktívabbak legyenek, szeretnék elmozdulni a hagyományos szerkezettől innovatív formátumú események felé.

Figyelemmel kísérjük majd a felhívást és a részleteket, hogy Budapest részvételét biztosítsuk a 2025-ös eseményen.

2024. szeptember-november.

### **Kohéziós politika jövője, safeguarding mechanism – saját készítésű javaslatok**

Az elmúlt hónapokban Budapest Képviselőtén két, uniós költségvetéssel kapcsolatos önálló javaslatcsomagot is kidolgoztunk. Az egyik a Főváros álláspontját és elvárásait fogalmazza meg az új, készülőben lévő, 2027 utáni költségvetési tervezetről.anyagunkban többek között a városoknak juttatandó közvetlen támogatások kibővítésére és ennek mikéntjére, a városi prioritások (városi zöld átállás, klímaadaptáció, lakhatás, levegőminőség javítása, szociális kohézió stb.) erőteljesebb finanszírozására és a partnerség elvének következetes alkalmazására, a városok kötelező, és valódi bevonására teszünk javaslatot az uniós források elosztása során. Emellett felhívjuk a figyelmet az

önkormányzatiságot kikezdő kormányzati kísérletekre is számos tagállamban, és javasoljuk, hogy a szubszidiaritás elvével összhangban az önkormányzatiság egy bizonyos minimális szintjének biztosítása (jogkörök elvonásának megállítása, pénzügyi stabilitás biztosítása stb.) fogalmazódjon meg olyan elvárásként a tagállamok felé, amely az Európai Szemeszter és a jogállamisági keretrendszer részét képezi.

A másik anyagunk egy olyan konkrét biztonsági mechanizmusra vonatkozik, ami lehetővé tenné, hogy azok az uniós pénzek, amelyek egy tagállami kormány döntései nyomán (a jogállamisági feltételelességi eljárásban, a horizontális feljogosító feltételek nem teljesítése miatt, vagy más okból) elvesznének egy adott ország számára, kerüljenek át egy olyan finanszírozási mechanizmusba, amely ezeket a forrásokat közvetlenül elérhetővé teszi az adott tagállam önkormányzatai és más végső kedvezményezettjei számára.

## HÍREK

### **Lengyel EU elnökség**

Január 1-én Lengyelország veszi át Magyarországtól a soros elnökséget. Az elnökségi program még nem érhető el, de a [Politico](#) elemzése már megmutatja az irányokat, prioritásokat

### **Az új Európai Bizottság**

December 1-én megkezdődött a 2. Von der Leyen Bizottság mandátuma. Az Európai Parlamentnek bemutatott [politikai iránymutatás](#) meghatározza a következő időszak prioritásait. A városoknak jó hír lehet, hogy Raffaele Fitto kohézióért és reformokért felelős biztos feladatai közé tartozik, hogy ambiciózus politikai menetrendet terjesszen elő a városok számára, olyan kérdésekkel foglalkozva, mint a lakhatás, az éghajlatvédelem, a digitalizáció, a mobilitás, a társadalmi befogadás és az egyenlőség. A lakhatás a dán Dan Jørgensen biztosnál az Unió történetében először jelenik meg, mint külön terület.

[Tovább a Bizottság oldalára](#)

### **A régiók és városok helyzete – 2024-es jelentés**

Megjelent a Régiók Bizottsága által készített éves jelentés, az EU valamennyi hivatalos nyelvén elérhető a lenti linken.

[Tovább a jelentéshez](#)

### **Új szabályok a környezet gazdasághoz való hozzájárulásának mérésére**

A Tanács hivatalosan elfogadta az európai környezeti-gazdasági számlákról, az EU közös statisztikai rendszeréről szóló módosított rendeletet, amely a gazdasági és környezeti információkat egyesíti. Az új szabályok kiterjesztik az európai környezeti-gazdasági számlák körét, bevezetve az erdőszámlákat, az ökoszisztéma-számlákat és a környezeti támogatások számláit.

[Tovább a Tanács oldalára](#)

### **Városi szennyvíz – új szabályok**

A Tanács végleges zöld utat adott a települési szennyvíz kezeléséről szóló, felülvizsgált uniós irányelvnek. A felülvizsgált irányelv hatálya kiterjed a kisebb agglomerációkra, több szennyező anyagra, köztük a mikro szennyező anyagokra is és hozzájárul az energiasemlegességhez. Az új szabályok az EU zéró szennyezés elleni cselekvési tervének egyik legfontosabb eredményét jelentik.

[Tovább a Tanács oldalára](#)

### **Connecting Europe Facility – 2024-27-es digitális munkaprogram**

Megjelent az Európai Összekapcsolódási Eszköz 2024-27-es digitális területre vonatkozó munkaprogramja. A 4. pályázati felhívás is megjelent, a link a „Pályázatok,



konzultációk” fejezet alatt található. Az információs nap előadása [itt](#) érhető el.

[Tovább a munkaprogramhoz](#)

### ***Az első Von der Leyen Bizottság eredményei***

Október során több tájékoztató anyag is megjelent az első Von der Leyen Bizottság eredményeiről. Az [összefoglaló kiadványon túl](#) területenként is ismertetik a Bizottság öt éve alatt elért eredményeket, például: [Green Deal, gazdaság beruházások](#) , [Ukrajna támogatása](#) , [Covid járvány egészségügyi unió](#) .

### ***Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszköz***

Megjelent az Európai Bizottság harmadik éves jelentése, ami megállapítja, hogy az eszköz továbbra is eredményesen működik. Gyorsul a végrehajtása, és folyamatos reformokat és beruházásokat ösztönöz a tagállamokban. 2024 végéig az EU várhatóan több mint 300 milliárd eurót fog folyósítani a Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszközből

[Tovább a Bizottság oldalára](#)

### ***2024-es REGIOSTARS díjak***

Október 9-én a Régiók és Városok Európai Hete keretében kihirdették a díjazottakat. 4. kategóriában (Szociális és befogadó Európa) az [„Egészségfejlesztési program –](#)

[Telemedicina a leginkább rászoruló települések számára” elnevezésű magyarországi projekt nyerte el](#) a díjat a telemedicina feltörekvő településeken való bevezetését biztosító technológiai és szoftvermegoldásaiért. A szolgáltatás mobil klinikákat használ, hogy megfelelő modern orvosi ellátást és megelőző ellátást biztosítson a betegek otthonának közelében.

[Tovább a Bizottság oldalára](#)

### ***Lakhatás – Európai Gazdasági és Szociális Bizottság***

Az EGSZB decemberi plenáris ülésén megtartotta első alkalommal megrendezett Lakhatási Fórumát, hangsúlyozva, hogy az Európai Unióban sürgősen szükség van tisztességes, fenntartható és megfizethető lakhatásra. A [részletekről itt olvasható összefoglaló](#) . Az EGSZB elfogadta a „Szociális lakhatás az EU-ban - tisztességes, fenntartható és megfizethető lakhatás” című jelentését is.

[Tovább a jelentéshez](#)

### ***RÉB saját kezdeményezésű vélemény a 2027 utáni MFF-ről***

„Uniós költségvetés és helyi alapú politikák: javaslatok a 2027 utáni többéves pénzügyi keret új kialakítására és végrehajtási mechanizmusaira” címmel fogadott el véleményt a RÉB novemberi plenárisán.

[Tovább a véleményhez](#)

## PÁLYÁZATOK / KONZULTÁCIÓK

*Határidő: 2025. január 30.*

### **Európai Fenntartható Energia Díj 2025**

A díj a megújuló energiaforrások és az energiahatékonyság terén Európa-szerte kiemelkedő személyek, innovációk és eredmények elismerése.

[Tovább a pályázathoz](#)

*Határidő: 2025 február 6.*

### **Kreatív Európa – Ukrajna**

A felhívás az ukrainai kulturális és kreatív szektor szervezeteit, művészeket és szakembereket támogatja abban, hogy a Kreatív Európa más országainak szervezeteivel együttműködve kezeljék a háború jelenlegi és jövőbeli következményeit.

A felhívás keretösszege 5 millió euró.

[Tovább a pályázathoz](#)

*Határidő: 2025. február 13.*

### **CEF Digital 4. felhívás**

Megjelent a 4. pályázati felhívás 323 millió euró keretösszeggel, valamennyi információ elérhető az alábbi linken.

[Tovább a pályázathoz](#)

*Határidő: 2025.február-április*

### **ERASMUS+ -2025-ös felhívások**

Megjelentek a 2025-ös pályázati felhívások. A határidők: február 12-április 29. között, a felhívás szerint. A lenti linken elérhető a pályázat, a link a munkaprogramhoz. 2025-re mintegy 5 milliárd euró áll rendelkezésre.

[Tovább a pályázathoz](#)

*Határidő: 2025. március 27.*

### **Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek program (CERV)**

A városi hálózatok (CERV-2025-CITIZENS-TOWN-NT) felhívás december 17-én nyílik.

[Tovább a pályázathoz](#)

*Határidő: 2025. április 29.*

### **Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek program (CERV)**

A Polgári szerepvállalás és részvétel (CERV-2025-CITIZENS-CIV) strandra január 15-én nyílik meg a pályázati portál.

[Tovább a pályázathoz](#)



## VÁRHATÓ ESEMÉNYEK

2025. március 13-14.

### **Your Europe, Your Say! 2025**

Brüsszel, Európai Gazdasági és Szociális

Bizottság

[Tovább az eseményhez](#)

2025. június 10-12.

### **European Sustainable Energy Week**

Brüsszel és online

[Tovább az eseményhez](#)

2025. március 18.

### **A „Talent Booster” mechanizmus működés közben – első eredmények**

Brüsszel

[Tovább az eseményhez](#)

2025. június 13-14.

### **European Youth Event**

Strasbourg

[Tovább az eseményhez](#)

2025. április 8-10.

### **Urbact City Festival**

Wroclaw

[Tovább az eseményhez](#)

2025. június 17-19.

### **Cities Forum 2025**

Krakkó

[Tovább az eseményhez](#)

